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4 0 0 0 0 0 0 0

Question

Answer
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16 

very smooth
10%

smooth
90%

sluggish
(slow)

0%

very sluggish 
(slow)

0%

 Q2. About the  image movement 

very good
19%

good
81%

poor
0%

very poor
0%

Q4. About the quality of sound

very good
53%

good
47%

poor
0%

very poor
0%

Q6. About the program

  

Q8. Would you like  to use this 
system for your own activities? 

yes
43%

probably yes 
52%

probably no 
5%

no
0%

very good 7 very smooth 2 very small 10 very good 4 very easy 4 very good 10
this system

is better 8 yes 9

good 14 smooth 19 small 11 good 17 easy 14 good 9 similar 4
probably

yes 11

poor 0 sluggish (slow) 0 big 0 poor 0
time-

consuming 0 poor 0
DVTS is

better 4 probably no 1

very poor 0
very sluggish

(slow) 0 very big 0 very poor 0
very time-

consuming 0 very poor 0 do not know 5 no 0

7 81 2 3 4 5 6

very good
33%

good
67%

poor
0%

very poor
0%

Q1.  About  the resolution of  image 

very easy
22%

easy
78%

time-
consuming

0%

very time-
consuming

0%

Q5. About the preparations 

this system is 
better
38%

similar
19%

DVTS is better
19%

do not know
24%

Q7. Is this system better than DVTS?

very small
48%

small
52%

big
0%

very big
0%

Q3. About the delay of the image

very good 3 very smooth 5 very small 6 very good 6 very easy 6 very good 9 yes 12

good 15 smooth 13 small 12 good 10 easy 9 good 9
probably

yes 5

poor 0 sluggish (slow) 0 big 0 poor 2
time-

consuming 2 poor 0 probably no 0

very poor 0
very sluggish

(slow) 0 very big 0 very poor 0
very time-

consuming 0 very poor 0 no 0
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very poor
0%

very smooth
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smooth
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sluggish 
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(slow)

0%

very good
33%

good
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poor
11%
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0%

very easy
35%

easy
53%

time-
consuming

12%

very time-
consuming

0%

very good
50%

good
50%

poor
0%

very poor
0%

very small
33%small

67%

big
0%

very big
0%

yes
71%

probably yes 
29%

probably no 
0%

no
0%

 Q2. About the  image movement 

Q4. About the quality of sound

Q6. About the program

Q1.  About  the resolution of  image 

Q5. About the preparations 

Q3. About the delay of the image

Q7. Wil you attend another 
teleconference  session next time? 

very good 3 very smooth 2 very small 2 very good 1 very easy 0 very good 2 yes 4

good 4 smooth 4 small 3 good 3 easy 3 good 5
probably

yes 2

poor 0 sluggish (slow) 1 big 2 poor 3
time-

consuming 3 poor 0 probably no 0

very poor 0
very sluggish

(slow) 0 very big 0 very poor 0
very time-

consuming 0 very poor 0 no 0
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The 34th APAN-surgery session
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good
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poor
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very poor
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smooth
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very sluggish 
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very 
good
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good
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poor
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easy
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time-
consuming
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consuming
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very poor
0%
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small
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big
29%
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33%

probably no 
0%

no
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yes 4

poor 1
sluggish

(slow) 1 big 0 poor 2
time-

consuming 4 poor 1 probably no 0

very poor 0
very

sluggish
(slow)

0 very big 0 very poor 0
very time-

consuming 0 very poor 0 no 2
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The 34th APAN-technology session
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very smooth
20%

smooth
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very sluggish 
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yes
70%
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no
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very good
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poor
5%

very poor
0%
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10%

small
90%

big
0%

very big
0%
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good
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poor
0%

very poor
0%

very smooth
19%

smooth
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easy
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this system is 
better
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better
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very good 7 very smooth 5 very small 5 very good 6 very easy 3 very good 5
this system

is better 3 yes 8

good 18 smooth 15 small 15 good 17 easy 13 good 19 similar 7
probably

yes 15

poor 0 sluggish (slow) 6 big 4 poor 3
time-

consuming 3 poor 0
DVTS is
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very poor 0
very sluggish

(slow) 0 very big 0 very poor 0
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 Q2. About the  image movement 

Q4. About the quality of sound

Q6. About the program

Q8. Would you like  to use this 
system for your own activities? 

The 34th APAN-endoscopy session

Q1.  About  the resolution of  image 

Q5. About the preparations 

Q7. Is this system better than DVTS?

Q3. About the delay of the image

The 34 APAN-endoscopy session



The 34th APAN-endoscopy session

（１）About the resolution of  image 
（２）About the  image movement 
（３）About the delay of the image
（４）About the quality of sound
（５）About the preparations 
（６）Aboue the program
（７） Is this system better than DVTS?  
（８）Would you like  to use this system for your own activities? 

 （９）If you found any problems in teleconference, please write any comments you may have. 
（１０）Which is your station?
（１１）What is your occupation? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 2 2 1 2 2 1 1 2 Kounkuk U medical doctor

2 2 2 2 2 2 2 1 2  AIG/IN medical doctor

3 1 1 1 2 2 1 1 2
Vidyo is very good in desktop sharing, can support
720p resoultion. However, live video, which is mainly
use in DVTS, we didn’t test it yet.

CUHK/HK engineer

4 2 2 2 2 2 1 4 2 U of Erlangen/GE medical doctor

5 1 2 1 2 2 1 1 1 NTU/TW medical doctor

6 1 2 2 1 1 1 1 1 NUH of Singapore/SG medical doctor

7 2 2 1 2 1 2 3 1 K2RCH/JP medical doctor

8 2 2 2 2 1 1 3 1
The Video presentation was possible only from Korea
center. This will be better if each station has this
facilty which shall result in better coordination.

  ILBS/IN engineer

9 2 2 2 2 2 2 2 1
The voice of the presenter from Konkuk University
was not clear. Otherwise everything went well during
the teleconference.

 Uof Malaya/MY medical doctor

10 1 2 2 2 2 2 1 1
The audio output from some center was not clear.
Echo was handled quite well.

 Uof Malaya/MY engineer

11 2 2 1 2 2 1 3 3 Colombo venue/LK medical doctor

12 2 2 1 2 2 1 1 1  K2RCH/JP medical doctor

13 2 2 2 2 2 4 2 Colombo venue/LK others

14 2 2 2 2 2 2 2 2 Colombo venue/LK engineer

15 2 2 1 2 2 2 2 2 Colombo venue/LK engineer

16 2 2 2 2 2 2 4 2 Colombo venue/LK others

17 2 2 2 2 2 2 2 2 not many participants at the venue. Colombo venue/LK engineer

18 2 2 1 1 3 1
やはり全ての地点で表示されないのは淋しい。ドイツ
からのビデオはSluggish. Not clear enough. Drの画面
も少しsluggish.

Colombo venue/LK medical doctor

19 1 1 1 1 1 1 4 1 Colombo venue/LK engineer

20 1 2 1 2 2 1 1 2

21 1 2 2 1 4 2 Colombo venue/LK engineer

1 7 2 10 4 4 10 8 9
2 14 19 11 17 14 9 4 11
3 0 0 0 0 0 0 4 1
4 0 0 0 0 0 0 5 0

１.very easy　　    ２．easy       ３．time-consuming　　 ４．very time-consuming

１.this system is better   ２．similar      ３．DVTS is better.    　４．do not know.
1. yes               ２．probably yes       ３．probably no          ４．no

１.very smooth　　２．smooth   ３．sluggish (slow)　　   ４．very sluggish (slow)
１.very good 　　　２．good       ３．poor　　 ４．very poor

１.very good 　　　２．good       ３．poor　　 ４．very poor
１.very small　　　 ２．small       ３．big　　   ４．very big

１.very good 　　　２．good       ３．poor　　 ４．very poor



Questionnaires about endoscopy using Vidyo 

*Please answer the following questionnaires. 

( 1 ) About the resolution of image (Select one.)  ( 7 ) Is this system better than DVTS?  (Select one.) 

( 9 ) If you found any problems in teleconference, 
please write any comments you may have.  

( 10 ) Which is your station? 
   □ Colombo venue/LK 
   □ AMC/KR 
   □ NTU/TW 
   □ CUHK/HK 
   □ AIG/IN 
   □ U of Erlangen/GE 

2012.8.25-29 APAN-Colombo 

□very good  
□good  
□poor  
□very poor  

( 4 ) About the quality of sound (Select one.)  
□very good  
□good  
□poor  
□very poor  

( 2 ) About the image movement (Select one.)  

□very smooth 
□smooth  
□sluggish (slow)  
□very sluggish (slow) 

( 6 ) About the program (Select one.) 
 

Thank you for your kind cooperation! 

□very good  
□good  
□poor  
□very poor 

  

( 5 ) About the preparations (Select one.)  

□very easy  
□easy  
□time-consuming  
□very time-consuming  

 Endoscopy 

 

          □medical doctor 
          □engineer  
          □others 

( 11 )  What is your occupation? 

( 3 ) About the delay of the image (Select one.)  

□very small  
□small  
□big  
□very big  

□This system is better. 
□Similar  
□DVTS is better.  
□Do not know. 

( 8 ) Would you like  to use this system for your own 
activities?  (Select one)  

□ Yes 

□ probably yes 

□ probably no 

□ No  

□ WIDER Barcelona/ES 
□ Uof Malaya/MY 
□ PUMCH/CN 
□ K2RCH/JP 
□ ILBS/IN 
□ NUH of Singapore/SG 
□  Kounkuk U 
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